

# HE:Kreisverband Gießen/Protokolle/Vorstand /2017-03-29

Aus Piratenwiki

< HE:Kreisverband Gießen | Protokolle | Vorstand

## Inhaltsverzeichnis

- 1 Vorstandssitzung am 29.03.2017 des KV Gießen, 21:15 bis 22:45
  - 1.1 digitale Teilnahme
  - 1.2 Vorbereitung
  - 1.3 Finanzen
    - 1.3.1 Kontostand
    - 1.3.2 Barkasse
    - 1.3.3 Kassenbuch
    - 1.3.4 Budgets
    - 1.3.5 Verbindlichkeiten
  - 1.4 Mitglieder
  - 1.5 Tagesordnung
    - 1.5.1 Veröffentlichung Umlaufbeschlüsse
    - 1.5.2 Beschlüsse
    - 1.5.3 Karfreitag
    - 1.5.4 BTW: Vorstellung Sonja als Direktwahlkandidierende
    - 1.5.5 BTW: Wahlen-Telco
    - 1.5.6 BTW: UU-Sammlung
    - 1.5.7 LPT-Ausrichtung
    - 1.5.8 Mitgliederdatenbereinigung
    - 1.5.9 Freifunk
    - 1.5.10 Saschas Pad
    - 1.5.11 Rechenschaftsbericht 2016
    - 1.5.12 Kreisparteitag 2017.1
    - 1.5.13 Direktkandidierende BTW 17
    - 1.5.14 Kommunalpolitik
    - 1.5.15 Offene Todos
  - 1.6 Berichte
    - 1.6.1 Bericht aus der StaVo
    - 1.6.2 Bericht aus dem Kreistag
  - 1.7 Verschiedenes
  - 1.8 Unterschriften

## Vorstandssitzung am 29.03.2017 des KV Gießen, 21:15 bis 22:45

### digitale Teilnahme

1. Einwahl via HE:Telefonkonferenz:
  - 069 175 36 743 (Festnetz-Tarif)
  - SIP: 500@sip.piratenpartei-hessen.de
  - RaumNr. 1610#

## Vorbereitung

1. Ernennung Protokollant: Ralf
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit des Vorstands
  - Anwesend: Sonja, Ralf, Tobias und Thomas
  - Abwesend: -
  - Beschlussfähigkeit festgestellt: Ja
  - Nächste Antragsnummer: Siehe Wiki

## Finanzen

### Kontostand

1.818,05 EUR

### Barkasse

195,41 EUR

### Kassenbuch

- 2017 online (Google Spreadsheet) (<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1OrlcoWh-BEC6BewoczPgQb07nLZLaymYtrraOQs3afI/edit#gid=0>)

### Budgets

- 2017 online (Google Spreadsheet) (<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1G3UX-aJm9Cy5qiPfzGgp3iWylXgotFl2Y1vajLCUwHk/edit#gid=0>)

### Verbindlichkeiten

- keine

## Mitglieder

1. Stand: 42 (Stand 01.03.2017)
2. Eintritte: 0x
3. Austritte: 0x
4. Offene Anträge: mit MV Rücksprache halten

## Tagesordnung

## Veröffentlichung Umlaufbeschlüsse

### Umlaufbeschluss GI/V5/2017-03-29/1u des Kreisvorstand Gießen vom 29.03.2017: Durchführung Karfreitagsdemo

**Beschlusstext:**

Der Kreisvorstand beschließt die Durchführung einer Karfreitagsdemo

**Begründung:**

Es gibt ein Urteil des Bundesverfassungsgerichtes (1 BvR 458/10) zum bayrischen Feiertagsgesetz, was den Rechtsrahmen für Versammlungen an Karfreitagen vorgibt.

**Beschlusnummer:**

GI/V5/2017-03-29/1u

+ : Sonja, Ralf, Tobias, Thomas

- :

= :

**Ergebnis:**

angenommen

**Zusatzinfos:**

Demo ist bereits im Anschluss angemeldet worden



## Beschlüsse

### Beschluss GI/V5/2017-03-29/2 des Kreisvorstand Gießen vom 29.03.2017: Geschäftsordnung

**Beschlusstext:**

Der Kreisvorstand beschließt folgende Geschäftsordnung: <https://giessen-vorstand.piratenpad.de/ep/pad/view/go-2017/CAsKnTvTL8> ( <https://giessen-vorstand.piratenpad.de/go-2017> )

**Beschlusnummer:**

GI/V5/2017-03-29/2

+ : Sonja, Ralf, Tobias, Thomas

- :

= :

**Ergebnis:**

angenommen

**Zusatzinfos:**

Es ist im wesentlichen die bisherige. Es wurden Kleinigkeiten faktisch korrigiert.



## Karfreitag

- Demo ist angemeldet
  - Ordnungsamt hat uns schon erwartet nach Mitteilung durch Regierungspräsidium
- PM wird im Anschluss verschickt
  - <https://giessen.piratenpad.de/anmeldung-karfreitag-2017-pm>

- Website, Facebook, GZ, etc. folgen am Donnerstag
- Bündnispartner einladen
- Dialog mit Christen suchen
  - <https://giessen-vorstand.piratenpad.de/BriefDekanat>

## **BTW: Vorstellung Sonja als Direktwahlkandidierende**

- Sonja beginnt mit einem Pad (als Art Mission Summary)

## **BTW: Wahlen-Telco**

- Teilnahme Sonja und Tobias
  - <https://hessen.piratenpad.de/btw17>

## **BTW: UU-Sammlung**

- Stand und Formulare
  - [http://wiki.piratenpartei.de/HE:Wahlen\\_2017/UU](http://wiki.piratenpartei.de/HE:Wahlen_2017/UU)
- LV will Mail an alle hess. Piraten schicken
- Formulare an Stammtisch mitnehmen und nächste Schritte klären
- Demnächst Infostände, nach Ostern, wenn es wärmer ist
  - Je 5 Formulare aller anderen Landeslisten
- Family and Friends anhauen

## **LPT-Ausrichtung**

- AVen waren bereits in Lollar und Grünberg
  - <http://wiki.piratenpartei.de/HE:Landesparteitage>
- Ggfs. Bürgerhaus Klein-Linden
  - <http://www.shg-giessen.de/buergerhaus-kleinlinden/>
  - Tobias fragt Details bei SHG an
- Bewerbungen werden berücksichtigt bis zum 28.5.2017

## **Mitgliederdatenbereinigung**

- Warten auf den LV für einheitliches (postalisches) Verfahren
  - Soll Thema auf Hessen Marina sein

## **Freifunk**

- Sonja hat Freifunk Mittelhessen in Wetzlar besucht
  - Verein in Gründung
  - Gießen soll kommen
- Aspi ist am Machen

## **Saschas Pad**

- <https://giessen.piratenpad.de/anfrage-piratige-partizipation>
  - Wird im Anschluß verschickt

## **Rechenschaftsbericht 2016**

- Ist abgegeben

## **Kreisparteitag 2017.1**

- Hat statt gefunden

## **Direktkandidierende BTW 17**

- Sonja wurde aufgestellt

## **Kommunalpolitik**

- Fraktionswebsite
  - ist im Aufbau piraten-blg.de
  - SSL-Zertifikat eingerichtet
- OpenAntrag (Zerbe muss Server migrieren im Januar)
  - Stadt:
    - Konzept, Betreuung, PM notwendig (=> Stammtisch / Arbeitstreffen)
    - Elke involvieren
  - Kreis
    - noch offen
  - E-Mail-Verteiler: openantrag@piraten-giessen.de (inkl. ML)
- Website ergänzen
  - <https://www.piraten-giessen.de/kontakt>
  - <https://www.piraten-giessen.de/kommunalpolitik>
  - <https://www.piraten-giessen.de/kommunalpolitik/stadtverordnetenversammlung>
- Fraktions-E-Mail (zusammen mit Site)
  - <https://www.piraten-giessen.de/kommunalpolitik/kreistag>
- kreistag@piraten-giessen.de einrichten
- Zusammenarbeit Stadt/Kreis
  - => Stammtisch / Arbeitstreffen

## **Offene Todos**

- KV-Visitenkarten
  - [https://wiki.piratenpartei.de/Pirate\\_Design/CI2015](https://wiki.piratenpartei.de/Pirate_Design/CI2015)
  - <http://shop.piratenpartei.de/ausstattung/visitenkarten.html> (hochkant, kein QR-Code, ... mimimi)
  - Tobias möchte einen Design-Vorschlag machen
- Protokolle in Wiki überführen, ausdrucken, unterschreiben und archivieren

## **Berichte**

### **Bericht aus der StaVo**

- Morgen ist Sitzung

### **Bericht aus dem Kreistag**

- Dein Bericht

## Verschiedenes

- derzeit nichts

## Unterschriften

---

Unterschrift des Vorsitzenden

---

Unterschrift des Schatzmeisters

Von „[http://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband\\_Gießen/Protokolle/Vorstand/2017-03-29&oldid=2553265](http://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Gie%C3%9Fen/Protokolle/Vorstand/2017-03-29&oldid=2553265)“

Kategorien: Kreisvorstandsbeschlüsse Gießen | 2017 | Kreisvorstandsbeschlüsse Gießen im Umlauf  
| Kreisvorstandsprotokolle Gießen 2017

---

- Diese Seite wurde zuletzt am 4. Januar 2018 um 10:26 Uhr geändert.
- Diese Seite wurde bisher 9-mal abgerufen.